



## 逾百名「圣诞送暖童欢乐」受惠儿童到 UA 银河影院 观赏最新卖座动画电影《玩转极乐园》

**2018 年 1 月 22 日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直致力关怀澳门社区，向社会大众宣扬社会和谐共融的理念。早前，银娱响应由民政总署与澳门明爱、澳门奥比斯及世界宣明会澳门分会合办的「圣诞送暖童欢乐 2017」活动，捐出澳门币 10 万元，成为鑽级支持单位，为澳门有需要的儿童认购圣诞礼物，以及捐助其他地区的儿童紧急救助项目。另外，银娱亦派代表出席早前举行的派送礼物活动，并赞助逾百名受惠儿童到 UA 银河影院观赏充满趣味的动画电影《玩转极乐园》，冀以电影内容向其传递爱与关怀的信息。

是次，银娱赞助由民政总署邀请来自圣公会星愿居、雷鸣道学校、青晖舍及望厦青年之家逾百名青少年到银娱旗下全澳最大的 3D 影城 — 银河 UA 影院观赏彼思动画（Pixar）最新卖座动画电影《玩转极乐园》，让他们透过电影学习爱与梦想的重要性，并从中感受到社会各界的关怀。

圣公会星愿居社工黄美璐表示：「很高兴能带着一班学生来到「澳門銀河™」，我们在这裡渡过了一个轻松愉快的下午。学员们也认为能和一众朋友一起观看时下最新的动画电影，感到十分开心及难得。多谢银娱的悉心安排，让我们可以在舒适的环境下欣赏到这套既精彩好看，又富有教育意义的电影。」

银娱已连续八年响应上述由民政总署主办的「圣诞送暖童欢乐」活动，旨在于佳节为本地有需要的儿童送上温暖及节日祝福，同时向社会各界筹募善款，帮助更多来自不同地区有需要的儿童；是次电影欣赏为「圣诞送暖童欢乐」其中一项延伸活动。

- 完 -

图片说明：



P001：逾百名「聖誕送暖童歡樂」受惠兒童到 UA 银河影院观赏电影《玩转极乐园》。